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NOT FABLES BUT POWER 

NEM FABLES, DE ERŐ 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

 

 

  

Itt dobta le Masoebe , a nagy boszorkánydoktor pogány 

varázsait, gyógyszereit és boszorkánycsontjait, miután új 

életet talált Krisztusban. 

Energia takarékoskodni 

"Nem követtük okosan kitalált történeteket, amikor a mi 

Urunk Jézus Krisztus hatalmáról és eljöveteléről 
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meséltünk, hanem Őfelségének szemtanúi voltunk" (2 

Péter 1:16). 

Egyesek azt elhitetni velünk, hogy a Biblia csak 

készült fel a meséket vagy történeteket. A valótlan történ

etek, amelyeket férfiak állítottak össze. 

Péter apostol elmondja, hogy amikor a hegyen 

voltak, látták Jézust átalakítani (vagy megváltozni) a 

szemük előtt. Úgy látta az ő dicsőségét , és hallotta Isten 

hangját a mennyből, mondván: „Ez az én 

Fiam, Kit én szeretem; Vele én nagyon elégedett 

vagyok»«( Mt 17: 5). 

Az apostol Pál azt mondja, hogy ő az, nem szégyelli a 

Krisztus evangéliumát, mert Isten ereje az üdvösségére 

mindenkinek, aki hisz, hogy a zsidó , 

majd a az Gentile ( Róm 1:16 ). Krisztus azért 

jött, hogy megmentse a bűnösöket. Nincs senki, aki se 

rossz, se nem túl jó, akit nem 

tudna megmenteni. Ő is tudja , 

hogy mentse teljesen azoknak , akik jönnek , 

hogy Isten Krisztus Jézusban ( Zsid 07:25). Ő van a hatal

om , hogy mentse a legnyomorultabb alkoholista, a 

gengszter, a tolvaj és hazug. Meg is mentette a tolvajt a 

kereszten. Megmentette a szamáriai 

asszonyt. Megmentette Gadara mániáját, akit ördögök 

hada szállt meg. Megdorgálta a viharos tengert, és 

megmentette Pétert a süllyedéstől. Ő mentett vallásos em

berek, mint Saul a tarzusi aki később lett a nagy Paul. 

Itt Afrikában több ezer lelket mentett 

meg. Néhány voltak részegek, mások erkölcstelen és 

néhány hatalmas volt witchdoctors. Egy a 

neve Masoebe volt a legerősebb boszorkány doktor az ő 

napja. Tudta, hogyan kell felhasználni a gonosz 
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szellemeket, és azt állította, hogy ereje van az eső 

előidézésére. Részeg és erkölcstelen ember volt. De egy 

napon, amikor meghallotta az evangélium hirdetését, és 

látta, hogyan gyógyítja Isten gyógyszer nélkül a betegeket 

és a bénákat, csodálatosan megmenekült. Ment vissza 

otthonába a magas hegyekben az Lesotho és összegyűjtött 

minden gyógyszer, így a csontok és varázsa , és dobta le 

egy nagy szakadék a mély Maletsunyane vízesések . Ő 

elpusztította a dohány és a marihuána és 

öntötte ki minden sört, ő volt meghatározva soha , 

hogy igyon semmilyen alkoholt vagy füst bármilyen 

formában dohányt vagy Dagga újra. Őszinte keresztény 

lett belőle, akit mindenki Isten igazi 

emberének ismer . Nem egy lehetett volna változtatni , 

hogy az ember életében, de Krisztus. 

Tudtam másik fiatal férfi, aki egy igazi gengszter , 

aki csak élt a lopás, csalás és rablás bárhová ment. Inkább 

börtönben volt, mint ki . De az evangélium 

ereje alaposan megmentette ezt az embert , és 

megváltoztatta egész életét, és csodálatos 

hirdetővé tette az evangéliumot. Hirdetése 

révén gengszterek, részegek, tolvajok és 

gyilkosok százait mentették meg igazán minden gazdag, 

szegény, fehér és fekete embercsoport között . 

Ugyanez a megtakarító erő megváltoztatta az életemet 

több mint 60 évvel ezelőtt, és megtartott engem ezekben 

az években. Ez mentette testvéreim és nővéreim, 

és kedves mama. Megment, ha hagyod, hogy Jézus a 

szívedbe jöjjön. A vallás nem fog megmenteni , de Jézus 

meg fogja. Ugyanis ez volt a célja annak , hogy 

világra jött . 
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Valamikor egy özvegynél szálltunk meg, akinek a 

férje mintha több mint húsz éve a pokolban élne, szinte 

halálra itatta magát, és felesége és gyermekei 

életét legsúlyosabbra tette. De tovább imádkoztak érte, 

és Isten megmentette és megszabadította bűnös 

útjaitól . Az evangélium ereje nemcsak az egyént mentheti 

meg, hanem egy egész családot, egy egész 

falut vagy várost és egy egész országot. Az ébredés a Wal

es-sok évvel ezelőtt megmentette az egész falu. Az 

egyszerű prédikáló Jónás mentett a város a ninivei a 

pusztulástól. Isten tudja menteni egész nemzet. Azt mond

ta: "Fordulj felém, és üdvözülj, a föld minden végén , mert 

én vagyok Isten, és nincs más" ( Ézsaiás 45:22). A Biblia és 

a történelem az a világ van tele az igazi bizonyíték Isten m

egtakarítás erejét. Ez az , amiért a angyal azt 

mondta Józsefnek , mielőtt Jézus megszületett: „Te, hogy 

neki a nevét Jézusnak, mert ő szabadítja meg 

népét bűneitől” ( Mt 1,21). 

Gyógyító erő 

Isten azt mondta Mózesnek: "Én vagyok az Úr, aki 

meggyógyítalak" 

( 2Mózes 5:26). Isten bizonyult az őszinteség az Ő Igéje 

az Ő volt a gyógyító számára negyven éve. Nem egy az a 3 

000 000 fő volt, beteg, vagy beteg. Még akkor is, amikor a 

kígyók megharapták őket , egyetlen pillantás az 

általa nyújtott jelre életben tartotta és meggyógyította 

őket. A ma élő emberek százai és ezrei tanúi 

lehetnek Jézus Krisztus Urunk gyógyító erejének . 

A Jézushoz jött leprás azonnal meggyógyult. A vak látott, 

a siketek hallottak és a néma beszélt. A rokkant és a béna 

járkált. Még a halottakat is életre hívták Jézus 

Krisztus Urunk ereje . Ha nem 
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volt gyógyító ereje a Gospel és a mi Urunk Jézus, ez a cikk 

nem lett volna írva, mert én magam is a halál 

kapujában többször át súlyos betegségek, hanem , hogy 

meggyógyult a szavának hatalma. Bizonyára ő viselte a 

bűneinket, és 

betegségeinket a His saját testét a a kereszt és a sebeit 

vagyunk gyógyult ( Ézsaiás 53: 5). 

„Dicsérjétek az Urat, O lelkem ... megbocsátja minden 

bűnömet és gyógyít az én betegség” ( Zsoltárok 103: 2, 

3). Jézus, az isteni gyógyító, nemcsak a beteg testet 

gyógyítja meg, hanem a lelket is, amely sic k a 

bűntől . Meggyógyítja a sebesült és megtört szívet 

és szellemet. "Visszaállítalak egészségedre és meggyógyít

om a sebeidet" ( Jeremiás 30:17 ). Isten, aki az embert a 

föld porából alkotta , képes helyreállítani számunkra az 

egészséget és egészségesen megőrizni minket. 

Azt nem fogja elfelejteni a fia egy vezető Lesotho aki 

megsérült a hátsó szerint csökkenő re egy ló. Ő megbénult

 deréktól lefelé. Nem tudta mozgatni a lábát, és így a 

hátán feküdt, a több mint két 

éve. Keresztül meghallgatását az evangélium üzenete beval

lotta bűneit, és megállapította , hogy új életet 

Krisztusban. A válasz az imádságra HE 

valamit azonnal meggyógyult , és valamit tenni kell Ride a 

ló újra. 

A gyógyulás Madihotetso az örökösnő a 

leggazdagabb C hieftainship Lesotho, sokkolta az egész 

ország területén. Mert évek ő már dühöngő őrült , 

és még nem kötötte össze lánc. Egyetlen fehér vagy 

fekete orvos sem tudna segíteni rajta. De Isten meg neki 

követő szabad ő imádkoztak az egyik szerény szolgái. 
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Nem fogom elfelejteni, hogy a felesége az egyik gazdák az 

Orange Free State súlyosan megbetegedett születése 

után az ő első gyermeke. Alatt 15 éves volt 24 súlyos 

műveletek és feladta, hogy meghaljon. Nem 

tudott egyetlen végtagot sem megmozdítani, és már nem 

látott vagy hallott. A sírját kiásták, a koporsót 

megvették és a rokonait értesítették, hogy vegyenek 

részt a temetésen. 

De Isten közbelépett , amikor egy az ő szolgái 

imádkozott az ima a hit. Ő idézte Mark 16:17, 18 : „Azok, 

akik úgy vélik, ... helyezi a kezét a beteg emberek, és lesz 

is.” Isten megérintette a nőt, és meggyógyult. 

Jézus vérének ereje 

Csak Jézus vérének erejével tisztulhat meg a 

szívünk minden bűntől. Semmilyen szappan, gyógyszer vagy 

vegyszer nem képes elvenni a bűnt. Ha azt mondjuk, hogy 

nincsen bűn, becsapjuk magunkat, és az 

igazság nem a számunkra. Ha megvalljuk a bűneinket, hű az 

Isten , és csak a bocsásd meg a 

mi bűneinket, és hogy megtisztítson minket minden gonosz

ságtól. Jézus Krisztus vére, Isten Fia, megtisztít minket 

minden bűntől ( 1János 1: 7-10). A Jelenések 7: 9-17, 

olvasunk a nagy sokaság, amely nem egy lehetett számolni, 

minden nép, törzs, nép és nyelv, akik megmosták ruháikat 

és megfehérítették a Bárány vérében. 

Péter és János mesélj megváltó erejét a 

vér Jézus, hogy nem csak megtisztítja minket a múlt 

bűneit , de ettől a bűn önmagában , és ettől az uralom és a 

hatalom a bűn. Isten Fia vére által vásárolt minket 

magának . Tudjuk, hogy nem voltunk vásárolt az ezüst 

és az arany, de a az értékes vért a Krisztus a Bárány, aki 

épek legyenek, vagy 
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hiba. (1 Péter 1:18, 19). Jézus megvásárolt bennünket az Is

ten által az Ő vére minden törzs, nyelv és nép és nemzet , 

hogy nekünk papoknak, hogy Istent szolgálják 

( Jelenések 5: 9, 10). 

Jézus vére képes megvédeni minket az ellenség gonosz 

erejétől. Ez volt a Bárány vérében megszórva a 

doorposts házuk, hogy védett 

a gyerekek az Izrael az egyiptomi származó a pusztító, aki 

megölte az összes elsőszülött. Isten azt mondta: „Amikor 

látom a vért, én majd 

át rajtatok” ( Exodus 00:13). Ez volt a skarlátvörös 

kötelet az ablak, amely megmentette Ráháb és minden 

ember, amikor Jericho esett ( Józsué 2: 18-

21). Hasonlóképpen Jézus vére van erő, hogy mentse meg, 

és a háztartási , ha te hiszel. „Higgy az Úr Jézus 

Krisztusban, és akkor majd lehet menteni, akkor és a 

háztartásban.” (ApCsel 16:31). 

Az emberek itt a csupasz és fátlan ország Lesotho kötött 

kis piros szalaggal szárnyai között a csirkék. Tudták, hogy 

egy sólyom nem támad meg és nem fog el egy olyan csirkét, 

amelynek piros szalag van a hátán. Azt is olvassuk 

a Jelenések 12: 11-ben, hogy Isten szentjei a Bárány 

vérének erejével győzték le a Sátánt. A következő vers 

annyira igaz 

Van erő, erő, csodamunkás erő, A Bárány vérében; Van erő, 

erő, csodamunkás erő, A Bárány drága vérében. 

Az ima ereje 

A hívő imának határtalan hatalma van. Az ima 

megváltoztatja a dolgokat. Jézus azt mondta: "Kérjetek, 

és megkapja nektek." ( Máté 7: 7). A leprás, akin senki sem 

tudott segíteni, megkérte Jézust, hogy gyógyítsa 

meg, és Jézus meg is tette. A lepra azonnal otthagyta. A 
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vak Jézushoz sírt és meglátta a tekintetét. Négy férfi 

vitt egy férfit, aki megbénult Jézus előtt, és megkérte, 

hogy gyógyítsa meg, és Jézus meg is 

tette. Van még erő az ima , 

mint az atombombák vagy bármilyen más jellegű a bomba. 

Az ima nem csak menti a magánszemély, akkor lehet 

változtatni egész nemzetek. 

Illés, aki olyan ember volt, mint mi, komolyan imádkozott, 

hogy ne essen eső, és három és fél évig nem esett. Újra 

imádkozott, és esett az eső. Imádkozott 

egy egyszerű imádsággal, és tűz szállt 

le az égből, felégette az áldozatot, a fát, a követ és a 

port, és felnyalábolta a vizet. Izrael egész nemzetét egy 

ember imájával hozták vissza Isten elé . Ezékiás király 

imádkozott Istenhez, amikor az ellenség ellene 

szállt. Imádságára az Úr angyala 185 000 

katonát megölt az ellenség táborában. Jézus imádkozott, 

amíg ő arca ragyogott , és ruhája volt fehér és 

csillogó. Egész éjjel imádkozott . Böjtölt és 

imádkozott. Komolyan imádkozott, amíg izzadása olyan 

volt, mint a nagy vércseppek. Imádsággal győzte le a bűnt 

és az ördögöt. Azt mondta, hogy mindig imádkozzunk . 

A hit és a szeretet ereje 

Jézus azt mondta, hogy ha hiszünk a kis , mint a 

mustár vetőmag fogunk hegyeket 

mozgat ( Máté 17:20). Semmi sem lehetetlen, ha bízunk és 

hiszünk Istenben. Keresztül Istenben hinni az izraeliták 

visszafogott királyságok 

előidézett igazságosság, szerzett , mi volt ígért, fogd a 

szájukat az oroszlánok , megállt a düh az a tűz , és 

megszökött a széle a kard. Annak idején a gyengeség ők 

állították erős lett bátor a csatában (mint Dávid, amikor 
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harci Góliát) és legyőzte a seregét az ellenség 

( Zsid 11:33, 34). A hit a győzelem, amely legyőzi a világot 

(1János 5: 4). 

Isten egyik legnagyobb hatalma a szeretet. A szeretet 

erős, mint a halál. A szeretet győz az ellenségünk 

felett. Bár még bűnösök 

voltunk, Krisztus meghalt a számunkra. Amikor mi volt Ist

en ellenségei voltunk, megbékéltünk Istennel a Fia halála 

( Róm 5: 8-10). Ez együtt a szeretet erejével, amely 

lehetővé tette az Isten , hogy Adj nekünk a bűnösök az 

ő egyetlen Fia, hogy aki hisz az Őt Amennyiben nem vész 

el , hanem mentek nélkül örök élete legyen (János 3:16). Ez 

Isten szeretete kényszerít bennünket, 

hogy szolgálják őt, hogy tartsa az 

ő parancsolatait, hogy engedelmeskedjenek, és bízom 

benne. Kiűz minden 

félelmet. Semmi sem képes elválasztani minket Krisztus 

szeretetétől. 

„” Minden dolog, amit több, mint hódítók révén Őt , 

aki szeretett bennünket. Mert én vagyok győződve 

arról, hogy sem halál sem élet, sem Angeles 

sem démonok, sem a jelen sem a jövő, sem hatalmak, sem 

magasság sem mélység, sem semmi más teremtmény képes 

lesz szét minket ettől a szeretete Isten , hogy van a mi 

Urunk Jézus Krisztusban „( Róm 8: 35-39). 

Rajzerő 

Jézus olyan, mint egy hatalmas mágnes, aki minden embert 

magához vonz. „De én, ha én emelte fel a földről, majd 

felhívni minden ember magamnak”, mondta Jézus 

(János 00:32). Jézus nem a félelemtől hajt minket, mint 

az ördög, Jézus úgy vonz minket, mint egy jó pásztor 

juhait. Elránt minket a bűntől és a világ bűnös 
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örömeitől, hogy kövessük őt a zöld legelőkön és a csendes 

vizeken. Hamarosan az Úr maga fog lejönni az 

égből a egy hangos parancsot, és a hangja arkangyal és a tr

ombita hívását Isten és a halott Krisztus emelkedik az 

első, majd mi, akik még életben vannak, és balra lesz 

utolérte - az a szempillanat - hogy megfeleljen az Úr elé a 

levegőbe. És így mi lesz a Lord örökké (1 Thesszalonika 4: 

13-18. 1 Corinthians 15: 51-58). 

Kreatív erő 

Zárás előtt engedje meg, hogy szóljak az evangélium 

teremtő erejéről, amely szenteket tesz a 

bűnösökből. Dávid 

király tudott valamit ebből az erőből, amikor imádkozott: 

"Teremtsen bennem tiszta szívet, ó, Isten, és újítson 

meg bennem egy szilárd lelket" ( Zsoltárok 51:10). Az 

összes győzelem után, amelyet Isten ellenségei ellen 

nyert, megállapította, hogy a legerősebb ellenség magában 

van, a saját piszkos szívében. A szív a „csaló ... és azon 

túl a gyógyítás. Ki érti meg?” ( Jeremiás 17: 9). Maga 

Jézus azt mondta nekünk, hogy - "belülről, az emberek 

szívéből jönnek ki a gonosz gondolatok, a szexuális 

erkölcstelenség, a lopás, a gyilkosság, a házasságtörés, a 

kapzsiság, a rosszindulat, az álnokság, az aljasság, 

az irigység, a rágalom, az arrogancia és 

az ostobaság. Mindezek a 

gonoszságok belülről fakadnak . és az 

embert „tisztátalanná ” tenni (Márk 7:21 - 23). 

David rájött, hogy nem tudja megváltoztatni a saját 

szívét, és nem is teszi a tiszta, ezért imádkozott buzgón 

alatt mély meggyőződés, hogy Isten ki teremtett az ég és 

a föld, akkor is létrehozhat egy tiszta szívet a neki, és ad 

neki egy új szellem. Isten válaszolt az imájára, az ő 
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ígérete szerint az Ószövetségben: „adok néktek új szívet , 

és tegye egy új szellem a te; én majd vegyük le a te 

szíved kő és kapsz egy szív a test” ( Ezékiel 36 : 26). 

Sokkal több volt elmondható arról a hatalom az Ő Igéje , 

amely élő és aktív és élesebb minden kétélű 

kard. Feltámadásának ereje és összehasonlíthatatlanul 

nagy hatalma számunkra, akik nem hiszünk a mesékben 

- hanem az Ő hatalmas erejének működése szerint, amely 

Krisztusban érvényesül, amikor feltámasztotta őt 

a halálból, és a jobb kezébe ültette a mennybe. 

birodalmak, messze felülmúlva minden uralmat és 

hatalmat, hatalmat és uralmat ( Efézusoknak 1: 19–21). 

Jézus azt mondta: "Akkor kapsz erőt, amikor a Szent 

Szellem rád száll." Keresztül, hogy a hatalom az egész 

Jeruzsálem volt rázzuk fel a nap a pünkösd. Ez a hatalom 

ma is ugyanaz. "Az ígéret neked és gyermekeidnek szól, és 

mindazoknak, akik távol állnak mindazokért, akiket az Úr, a 

mi Istenünk hívni fog" (ApCsel 1 : 8, 2:39). 

Erő Jézus nevében 

Beszélhetnénk Jézus nevének hatalmas erejéről, az 

egyetlen névről, amelyet az emberek kapnak, amellyel meg 

kell szabadulnunk (ApCsel 4:12). Jézus azt mondta: "Az én 

nevemben kiűzik a démonokat, új nyelveken 

szólnak, kezüket beteg emberekre teszik, és 

meggyógyulnak" (Márk 16:17, 18). "Mindent megteszek, 

amit kérsz az én 

nevemben" (János 14:13, 14; 15:16; 16:23). Péter azt 

mondta a születésétől kezdve megnyomorított 

férfinak: "Járjon a názáreti Jézus Krisztus 

nevében ." Talpra ugrott ... és ment velük a templomi 

udvarba, sétált és ugrált, és dicsérte Istent (ApCsel 3: 1–

9). Nem csoda, hogy az 
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ő neve is nevezik Csodálatos Tanácsos, Erős 

Isten, Örökkévaló Atya, Prince of Békéért ( Ézsaiás 9: 6). 

"Ezért Isten felmagasztalta őt a legmagasabb helyre és 

megadta neki azt a nevet, amely minden név felett áll, 

hogy Jézus nevénél minden térd meghajoljon, a mennyben, 

a földön és a föld alatt, és minden nyelv megvallja, hogy 

Jézus Krisztus az Úr , az Atya Isten dicsőségére 

"( Filippi 2: 9-11.) 

"Ha a száddal vallod: " Jézus az Úr ", és a szívedben hisz 

abban, hogy Isten feltámasztotta őt a halálból, akkor 

megmenekülsz" ( Róma 10: 9). 

Térdre most előtte imában, hinni most Őt , aki meghalt , 

és emelkedett az Ön számára, és bevallom Őt 

előtt férfiak és Isten előtt azt is túl későn. Aki hisz 

benne, nem fog szégyenkezni. 

JR GSCHWEND 

  

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

forduljon az irodához az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek a te, 

és emlékszem tovább imáinkat. Ha ingyenes evangéliumi 

irodalmat, könyveket és traktátusokat szeretne olvasni 

több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba : 
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AZ EMBER SZÍVE 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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